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Enquête Kerkplein - 2021
Het Kerkplein is een fijne plek om te zijn (Bewoners) - 44 respondenten Het Kerkplein is een fijne plek om te zijn (Inwoners Hoorn) - 421 respondenten
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Heeft u al eens op een van de terrassen op het Kerkplein gezeten? 
(Bewoners/Ondernemers) - 57 respondenten

Heeft u al eens op een van de terrassen op het Kerkplein gezeten? (Inwoners Hoorn) - 
421 respondenten
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Zit u weleens op een van de openbare bankjes of zitjes op het Kerkplein? 
(Bewoners/Ondernemers)  - 57 respondenten

Zit u weleens op een van de openbare bankjes of zitjes op het Kerkplein? (Inwoners 
Hoorn)  - 421 respondenten
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Hoe duidelijk is voor u waar u uw auto kunt parkeren op het Kerkplein?
Bewoners / Ondernemers  - 44 / 13 respondenten

Hoe duidelijk is voor u waar u uw auto kunt parkeren op het Kerkplein? (Inwoners Hoorn) 
- 421 respondenten

Onduidelijke vakken

Duidelijk aangegeven

Veel foutparkeerders

Niet voor toeristen Te hoge parke
erdruk

Begrijp de borden welOvergang onduidelijkW
oo

n 
er

 ze
lf

Stu
die va

n gemaakt

Geen auto

Punaises niet zichtbaar

Scanauto rijdt te hard

Nachts niet te zien

Weinig handhaving

Eigen invalidenplek

Echt zoeken

Eigen garage

Slecht aangegeven

Auto s m
oeten wegVakken onduidelijk

Parkeer elders

Duidelijk

Ni
et

 o
pg

ele
t

Geen auto
Staat op bestrating

Onduidelijk

Dacht geen parkeerplekken

Sta
at aangegeven Alleen voor bewoners

Niet voor toeristen

Punaises onzichtbaar

Witte lijnen nodig

Ik fiets

Kom niet met auto

Goed zoeken

Kom
 er nietRommelig

Niet bij regen

Niet te zienIk kom er niet
Bebording

Eigen plek

Gemiddelde score

2.52.5
3.53.5 3.23.2

(Bewoners) - 44 respondenten

(Ondernemers) - 13 respondenten

Duidelijk aangegeven

Overgang onduidelijk

Puntjes niet te zien

Onduidelijke vakkenEcht zoeken



Hoe tevreden bent u met de parkeersituatie? 
Bewoners / Ondernemers - 44 / 13 respondenten

Hoe tevreden bent u met de parkeersituatie? (Inwoners Hoorn)  - 421 respondenten
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Hoe tevreden bent u met de verkeerssituatie? 
Bewoners / Ondernemers - 44 / 13 respondenten

Hoe tevreden bent u met de verkeerssituatie? (Inwoners Hoorn)  - 421 respondenten
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Als ... voel ik me veilig op het Kerkplein (Bewoners / Ondernemers) - 57 respondenten
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Als ... voel ik me veilig op het Kerkplein (Inwoners Hoorn) - 421 respondenten
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Als ik op een terras zit voel ik mij veilig op het Kerkplein (Bewoners / Ondernemers) - 57 
respondenten

Als ik op een terras zit voel ik mij veilig op het Kerkplein (Inwoners Hoorn) - 421 
respondenten
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Er zijn ondernemers en bewoners die het Kerkplein doordeweeks na 18.00 uur en 
zaterdag en zondag geheel af willen sluiten, in ieder geval in de zomerperiode. Hiervoor 

hebben zij een petitie ingediend - (Bewoners/Ondernemers) 57 respondenten

Er zijn ondernemers en bewoners die het Kerkplein doordeweeks na 18.00 uur en 
zaterdag en zondag geheel af willen sluiten, in ieder geval in de zomerperiode. Hiervoor 

hebben zij een petitie ingediend - (Inwoners Hoorn) - 421 respondenten
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